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Ποιοι επώνυμοι υποψήφιοι δεν κατάφεραν να εκλεγούν

το ΚΚΕ ήταν ο DJ Rico, κατά κόσμον Βαγ-
γέλης Σερίφης, ο οποίος δεν εξελέγη βου-
λευτής. Στην Ανατολική Αττική κατέβηκε η 
ηθοποιός, Ελένη Γερασιμίδου, ενώ στον 
Νότιο Τομέα Αθηνών, ο ηθοποιός, Παύλος 
Ορκόπουλος. Και οι δύο έμειναν εκτός.
Εκτός Βουλής έμεινε και η ηθοποιός Λίλα 
Καφαντάρη υποψήφια βουλευτής του ΚΚΕ 
στην Κορινθία, η οποία βγήκε πρώτη σε 
ψήφους, αλλά δεν μπαίνει στη Βουλή κα-
θώς το ποσοστό του ΚΚΕ στη συγκεκριμένη 
περιφέρεια είναι ιδιαίτερα χαμηλό.
Με το ΜέΡΑ25 κατέβηκε ο μουσικός, 
Αντώνης Ξυλούρης, ενώ με την Πλεύση 
Ελευθερίας ήταν υποψήφιος ο ηθοποιός 

Π
ολλοί Έλληνες επώνυμοι έθεσαν 
υποψηφιότητα σε αυτές τις εκλο-
γές με απώτερο στόχο μία θέση 
μέσα στην Βουλή. Γνωστοί ηθο-

ποιοί, τραγουδιστές και μουσικοί ζήτησαν 
την ψήφο των πολιτών, χωρίς όμως να κα-
ταφέρουν να εκλεγούν.
Από την άλλη, κάποιους τους αδίκησε το 
εκλογικό αποτέλεσμα. Σε αυτήν την κατη-
γορία, εντάσσονται εκείνοι που είχαν θέ-
σει υποψηφιότητα με το κόμμα της αξιω-
ματικής αντιπολίτευσης, με αποτέλεσμα να 
μείνουν εκτός Βουλής λόγω του χαμηλού 
ποσοστού.
Ο πρώην ποδοσφαιριστής και πρωταθλη-
τής Ευρώπης, Γιούρκας Σεϊταρίδης δεν κα-
τάφερε να συγκεντρώσει αρκετές ψήφους. 
Ο ποδοσφαιριστής κατέβηκε στο Δήμο 
Ιωαννίνων με την ΝΔ και πρώτος στο ψη-
φοδέλτιο αναδείχθηκε ο νυν πρόεδρος της 
Βουλής, Κωνσταντίνος Τασούλας.
Υποψήφια με την ΝΔ ήταν και η Νόνη 
Δούνια στην Α’ Πειραιώς. Εκεί φαίνεται να 
εκλέγονται οι Κώστας Κατσαφάδος, Δόμνα 
Μιχαηλίδου και Νικόλαος Βλαχάκος. Στον 
Νότιο Τομέα υποψήφιοι ήταν ο γνωστός 
ηθοποιός, Σταύρος Νικολαΐδης, καθώς και 
ο στιχουργός και ραδιοφωνικός παραγω-
γός, Ποσειδώνας Γιαννόπουλος, οι οποίοι 
έμειναν και οι δύο εκτός.
Σε ότι αφορά στον ΣΥΡΙΖΑ, ο γνωστός 
ράπερ του συγκροτήματος Ημισκούμπρια, 
Μιθριδάτης Χατζηχατζόγλου έθεσε υποψη-
φιότητα στις εκλογές με τον ΣΥΡΙΖΑ στον 
Νότιο Τομέα Αθηνών, αλλά δεν κατάφερε 
να εκλεγεί.
Στον Βόρειο Τομέα Αθηνών κατέβηκαν 
και ο ηθοποιός, Μάριος Αθανασίου και η 
σεναριογράφος, Άννα Χατζησοφιά, αλλά 
δεν συγκέντρωσαν αρκετές ψήφους για να 
μπουν στη Βουλή.
Υποψήφιος στον Δυτικό Τομέα Αθήνας με 
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και πρόεδρος του ΣΕΗ, Σπύρος Μπιμπί-
λας. Και οι δύο έμειναν εκτός Βουλής.
Στον Νότιο Τομέα Αθηνών, στον Νομό 
Ημαθίας και στην Α’ Θεσσαλονίκης, με 
το Κίνημα Φτωχών κατέβηκε ο ηθοποιός, 
Παύλος Κοντογιαννίδης, ο οποίος έμει-
νε εκτός. Από την άλλη, εκτός έμεινε και 
ο παλαίμαχος ποδοσφαιριστής, Βασίλης 
Τσιάρτας, ο οποίος κατέβηκε με την Εθνική 
Δημιουργία.
Με το κόμμα «ΕΑΝ» του Αναστάσιου Κα-
νελλόπουλου ήταν υποψήφιος στις εκλογές 
της 21ης Μαΐου ο τραγουδιστής Βασίλης 
Παϊτέρης, ο οποίος δεν κατάφερε να εκλε-
γεί βουλευτής.

Η ανιψιά του Αγίου Παϊσίου Μαρία Εζνεπίδου 
ήταν υποψήφια με το κόμμα ΝΙΚΗ

είναι απόφοιτος του Τμήματος Γραφικών 
Τεχνών και καλλιτεχνών Σπουδών του 
ΤΕΙ Αθηνών και απόφοιτος της ΠΑΤΕΣ 
ΣΕΛΕΤΕ, ενώ παρακολούθησε πολλά σε-
μινάρια εκπαιδευτικού, κοινωνικού και 
περιβαλλοντικού περιεχομένου, καθώς 
και πέντε έτη σχολής βυζαντινής μουσι-
κής. Εργάστηκε στο Εθνικό Τυπογραφείο, 
τον Οργανισμό Σχολικών Βιβλίων και ως 
εκπαιδευτικός σε Τεχνικό Λύκειο και σε 
ΙΕΚ. Μεγάλωσε στην Κόνιτσα, σπούδα-
σε και εργάστηκε στην Αθήνα και ζει εκεί 
μέχρι σήμερα. Επισκέπτεται πολύ συχνά 
την Κόνιτσα και την περιοχή Ιωαννίνων. 
Είναι έγγαμη και μητέρα ενός παιδιού. Η 
ανιψιά του Αγίου Παϊσίου, ασχολείται με 
τη ζωγραφική, την αγιογραφία και την δι-
ακόσμηση. Μάλιστα έχει συμμετάσχει και 
σε ομαδικές εκθέσεις ζωγραφικής και δια-
κόσμησης Πώς βρέθηκε στο κόμμα ΝΙΚΗ 

Μ
εγάλη έκπληξη στην εκλογική 
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ανάσα από την είσοδο στη Βουλή. Με-
ταξύ των υποψηφίων του νέου κόμματος 
ήταν και την ανιψιά του Αγίου Παϊσίου, 
Μαρία Εζνεπίδου. Σύμφωνα με τα τελευ-
ταία εκλογικά στοιχεία από το νομό Ιωαν-
νίνων η ανιψιά του Αγίου Παϊσίου είχε 
λάβει 1.281 ψήφους, ενώ το κόμμα της, η 
ΝΙΚΗ είχε λάβει συνολικά 2.446 ψήφους 
(2,47%).
Όπως αναφέρει το βιογραφικό της, η Μα-
ρία Εζνεπίδου γεννήθηκε στην Κόνιτσα 
Ιωαννίνων, ενώ η καταγωγή της οικογέ-
νειάς της είναι από την Καππαδοκία και 
είναι συνταξιούχος εκπαιδευτικός.
Η ανιψιά του Αγίου Παϊσίου, που διεκδί-
κησε την ψήφου του κόσμου στις εκλογές, 
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και κατέβηκε μαζί του στις εκλογές; Όπως 
ανέφερε στο βιογραφικό της ήταν «απογο-
ητευμένη από την κατάσταση στην οποία 
έχει περιέλθει η χώρα μας», και «αποφά-
σισε να συνταχθεί ολόψυχα στον αγώνα 
της ΝΙΚΗΣ, με σκοπό την αναγέννηση της 
Ελλάδας».


